

各社活動輯要

3482 地區台北西北區社／李麗卿

學生創意大爆發：Rabboni 重力感測器計畫成果展現

本社贊助萬華區西園國小、東園國小及淡水區鄧公國小學生學習 Rabboni 重力感測器計畫，為期三年，今年為第二年，特安排成果展。

學生們以遊戲展示 Rabboni 和 Scratch 的應用，展現自信與專業。東園國小美術班和棒球隊學生親自製作素材，展現創作能力；西園國小學生發現對遊戲的熱愛；鄧公國小學生結合學校名稱和歷史，製作動畫展示創意與思考能力。



學生們從興趣出發，創作充滿創意與靈感的作品，如棒球、菜園的菜蟲、淡水河的環保、躲避球的小動物移動、孫悟空的金箍棒等。計畫旨在培養學生的邏輯思考、問題發現和解決能力。成果展展示學生的創意與努力，也展示扶輪社在教育領域的投入，並邀請家長參與，瞭解學生在設計遊戲中展現的多面才能。此次成果展照片、影片將發表在陽明交通大學 12U10 網站：<https://12u10.lab.nycu.edu.tw/portfolio/>。

明年為此計畫第三年，將安排三校學生友誼賽，期望三校成為種子學校，推廣至其他學校，期待更多創意計畫在校園落實，為學生提供展示自我的舞台。



3490 地區土城社／陳嘉惠

感恩母愛 感謝耆老社友 本社獻上誠摯祝福

本社家庭扶輪日，5月8日當天活動除了頒發扶輪耆老獎給資深社友外，還有一項重要任務是幫社友寶眷慶祝母親節，很榮幸邀請李國楨 IPP Bio 媽媽李江易芳女士一起出席慶祝母親節活動，更開

心新社友聯亞水電工程有限公司董事長吳良樂 Power 也和夫人帶著學生雙寶一起參加活動！當晚鮮花、音樂、美食，社友齊聚的美好，讓一切有恰如其分的剛好。祝福所有的媽媽，母親節快樂！

社長陳俊竹 D.J 首先致詞祝福社友夫人及媽媽們母親節快樂，也謝謝土城社的夫人們，在先生加入社團後，把自己也看成是團隊的一部分：因為一個社員、兩個頭腦、兩顆心、四隻手，團結在一起成就更多的服務。也非常感謝 IPP Bio 媽媽李江易芳女士撥空出席。同時並偕同家庭主委連乾文 PP Stock 贈送禮物給模範媽媽李江易芳女士。

當晚令人感動的另一項頒獎是，頒發扶輪耆老獎給 80 歲以上或參加扶輪社達 20 年以上，今年仍然出席例會 5 次以上的社友，恭喜簡幸雄 PP Wood、黃秀雄 PP Conoco、楊天賞 PP Pipe、朱福民 PP Thomas、社友羅精一 Osram。本社成立 40 個年頭，就是有歷屆社長及社友的努力耕耘及熱心奉獻，才能把美麗、感動，留在很多人的心裡。讓大家認識扶輪在弱勢關懷的力量和價值。

母親節，一直以來都有各式各樣的慶祝活動，我覺得都很好，至少表示，很多人努力表達感謝母親的心。每年母親節都會吃蛋糕慶祝，我也都會問，「媽媽，母親節有特別的心願嗎？」印象中，最深刻的是，媽媽說，希望外面的人，比媽媽還愛你，以前對這句話有點懵懂，媽媽不在了，才恍然大悟，原來媽媽在乎的不是自己在孩子心裡有多重要，而是孩子的生活有多幸福。因為在媽媽心裡，重要的不是成為孩子的全部與唯一，而是一直有愛包圍在孩子的身邊，才是願望。

謝謝媽媽！也祝所有的媽媽，母親節快樂！



扶輪為世界創造希望 D.J 社長感恩有您餐會

本社社長陳俊竹 D.J 在 5 月 31 日舉行「感恩有您餐會」，他說，感謝團隊、張清風 DVS Cable 與所有社友一年來的支持與鼓勵，他知道這一年，社團所辦的活動與成果，都有社友的努力奉獻在其中，社團的好，跟所有社友的鼓勵與支持很有關係。D.J 社長同時邀請頭城社社長陳沐垠 Gary 伉儷、新竹城中社社長林煒傑 Albert 伉儷、陳聰敏 PP Smart 伉儷，一起參加感恩餐會，感謝一年來一起打拼的兄弟情。

本社第 41 屆這一年，我們設定為「弱勢關懷」年。我們做了「反毒、反霸凌、萬聖玩轉動起來，頂埔國小多元捐贈，與家人一起欣賞電影家庭活動，大樹下精緻花園 Motel、新竹森林循環湖口創生地方青年





工作站、高得石材等職業參訪，公益路跑，單車環島、土城國中扶少團清寒獎學金捐贈，卓飛協會經費捐贈，捐贈齊心慈善協會幫助偏鄉弱勢長者，捐血，高爾夫球、羽毛球聯誼邀請賽，新社友知識研習會」等等活動。

而 2023-24 年度最令人感動的是本社有 PP Gear 等 32 位社友捐出政府普發的現金出來做公益；這一年我們把愛傳出去，把美麗、感動，留在很多人的心裡。讓大家認識扶輪在弱勢關懷的力量和價值。

2023-24 年度的主題是「為世界創造希望」。這一年來我們看見，D.J 社長的不居功，社友的真心相挺，讓我們瞭解，真心付出的人總忘了自己的付出，該被感謝的人總把功勞歸給別人，跟愛的人說謝謝，感謝不只一句話，更是一種看見，是看見自己擁有的幸福，也讓愛我們的人看見自己的付出。

3502 地區桃園百合社

慶祝母親節南投武界二日遊／邱秀貞

感謝社長精心安排這次的母親節之旅，讓我們得以在南投這個自然與文化共存的美麗地方度過一個豐富又充實的假期。

5 月 4 日第一天的行程，我們來到了隱身在山林間的毓繡美術館。館內展示了許多與自然共生的藝術作品，讓人不禁感嘆藝術與自然之間的微妙聯繫。每一件作品都像是在訴說一個故事，讓人流連忘返。



下午，我們參觀了紅茶莊園。莊園內滿是紅茶的香氣。專業的導覽讓我們瞭解了紅茶的製程，還親自體驗了揉茶和手沖紅茶的過程，非常的有趣又難忘。這次體驗讓人對紅茶有了更深入的認識，並在下午茶時品嚐了美味的茶點，感到十分愜意。可愛的小燕得到了揉茶冠軍，在體驗的過程中，看到了她的認真，真的是實至名歸。

晚間，我們入住了日月潭力麗溫德姆溫泉酒店。晚餐享用酒店內的自助餐，品項豐富，讓人吃得心滿意足。酒足飯飽後到日月潭畔散散步，讓人感覺心曠神怡。房間內的溫泉更是讓我們在一天的行程後得到了極大的放鬆。

第二天前往武界部落，參觀了思源吊橋。筆者雖因懼高症未能踏上橋面，但大自然美麗的景色和原住民部落的淳樸風情，依舊讓人感到非常放鬆與愉悅。



下午的行程來到了霧峰林家宮保第園區。這座古蹟不僅展示了林家在台灣歷史中的重要地位，更讓我們見識到了壯觀的建築群落。導覽詳細介紹了林家的歷史與建築特色，讓我們對這段歷史有了更深入的理解。最後的下午茶點心，為這次行程畫下了完美的句點。

這次的二日遊不僅讓人感受到了南投的自然美景與人文歷史，更在每一站都收穫了滿滿的知識與美好回憶。是一次難忘的旅程，期待下一次的美好相聚。

授證 22 週年紀念慶典／游文儀

桃園百合社 22 歲了！感謝各方遠道而來的所有貴賓，因為有您的參與及祝福讓本社的授證週年慶典增添無限光彩！

十個月前懷著忐忑、誠惶誠恐的心情站在就職的舞台上接受總監的新任社長佩章，竟不知不覺就走到了授證週年紀念慶典這一刻。檢視一下今年度就職時給自己訂定的目標，達成了多少呢？

- 一、努力增員：感謝各位社友的幫忙，本社今年度再增加 5 名新社友。
- 二、積極配合及參與地區的各项服務計畫及聯誼活動：包括「地區趣味競賽」、「反毒公益路跑暨 END POLIO NOW 嘉年華園遊會」等，地區活動本社無役不與。
- 三、努力完成訂定的各項服務計畫：包括「平鎮高中職涯規劃輔導講座」、「二分區聯合社區服務「山腳國小學生法治教育宣導課程」、「中埔國小弱勢學生增能計畫」；參與並完成第二分區地區獎助金計畫「嘉惠教養院生活技能教室修繕與消防自動通報系統捐贈」；指定贊助全球獎助金計畫 GG2454028「台北萬芳醫院手術室遠距教學系統」及 GG24581「桃園 804 醫院緊急醫療器材捐贈計畫」；國際服務則有多位社友積極參與「高雄地帶扶輪研習會」及「新加坡扶輪國際年會」；職業服務則完成辦理「中華航空博物館」職業參觀；青少年服務計畫則有社友郭沛滢公子參加「香格里拉休閒農場三天二夜領袖營」等。
- 四、積極辦理社員的聯誼及寶眷



活動：包括「慶祝父親節暨寶眷聯誼活動」、在新屋林家古厝舉辦「中秋節烤肉聯歡晚會」等，另外也與新北百合社及桃園東北社辦理聯合例會，促進與友社間的友誼。

五、努力達成基金捐獻的目標：基金捐獻包括中華扶輪教育基金捐獻，並成功推薦一位清華大學碩士受獎學生；保羅·哈里斯捐獻者有 8 位、巨額捐獻者有 2 位，並達成 100% EREY 捐獻社。

今年授證慶典的主題是「Super Lady's Night」，主要傳達現在是女力時代，尤其在多元、平等、包容的扶輪社，女性一直是一股不容忽視的力量。我相信我們都不是生來為了滿足誰，當我們更瞭解自己，會發現最不需要的就是讓別人定義自己的價值。而女性加入扶輪社共同學習成長、參與社會服務就是最好的價值展現！

3510 地區屏東社

羅東兄弟社授證 53 週年紀念慶典暨三日遊

每年 5 月，社長的最後一項重點任務，就是拜訪羅東兄弟社，5 月 4 日我們有 37 位社友暨寶眷出發前往羅東鎮，為我們的羅東兄弟社獻上祝福。

兄弟情誼開始於 51 年前的 4 月 24 日，屏東社、羅東社、台東社這三個來自於台灣的南、北、東端的扶輪社，在年年互訪中，已奠定堅定的情誼。這分經過歲月見證的兄弟情，相信在未來的日子裡，三東兄弟都將同心齊力的維護以及延續更深更濃的兄弟情。

原先預計搭乘火車經台東前往羅東鎮，但因為 4 月 3 日的強震，社長考量到社友暨寶眷的安全，因此將火車的行程改為遊覽車前往。當日下午羅東兄弟社社長及社友到久屋文旅歡迎我們，接著參加晚上凱旋宴會廣場的授證紀念慶典。

翌日，三東兄弟社一起參觀了宜蘭酒廠及宜蘭設治紀念館，宜蘭設治紀念館原為宜蘭縣行政首長的官邸，它的保存，源自於園內一棵百年老樟樹，引起保存之議。保存這棵百年老樟，也為宜蘭政治發展留下歷史見證。午餐後，三東兄弟社互道珍重，臨別之際，只見伴手禮多到遊覽車實在裝不下，只好麻煩兄弟社幫我們以貨運寄回屏東，熱烈情誼令人感動。

之後，我們便展開了自己的行程，我們入住圓山飯店。圓山飯店巍峨圓山之腰，前臨基隆河、後倚陽明山、東望松山、西眺淡水。十四層宮



殿式大樓，紅柱金瓦、氣勢恢弘，襯托富麗堂皇的古典氣氛，傳達東方藝術之美，是台北市的代表地標之一。

第三天用完餐後參觀圓山飯店新開放的東秘道，為我們揭開了神秘面紗及多個打卡景點。上午也安排參觀總統府及中午參觀立法院，感謝 Michael 社友（鍾佳濱立委）還在百忙之中來接待我們。

最後，要感謝羅東兄弟社全體社友的熱情款待，以及社友暨寶眷的踴躍參與。

3510 地區高雄社／陳靜慧

母親節眷屬聯歡晚會合併爐邊會記要

年度最後一次眷屬聯歡晚會——母親節晚會於5月9日晚上舉行，此次委由爐主代表 PP Franz 負責接洽場地，PP Franz 透過 Coffee 社友牽線，兩人實地至享溫馨御享餐廳會館探勘場地後，決定安排在2樓欣樂廳，菜單則由餐廳為本社特製，感謝爐主們的用心安排，當晚 Sam 社長也帶了私藏好酒，社當 Rostang 帶來好喝啤酒，PP Charles 準備紅酒分享。

當晚6時半社友及夫人陸續到場，早到社友在一旁先召開授證籌備會，夫人們則先入座寒暄聯誼，約7時敲鐘開會，社長致詞及秘書報告後，為本月分喜慶社友及夫人

唱歌慶生，所有壽星齊聚台前合切生日蛋糕，當晚適逢 Jackie 公子 Gino 生日，他也準備一個大蛋糕與大家同慶。慶生後由社長頒發1-3月分季出席率百分之百獎勵，所有得獎社友合影留念。

當晚來了一位神秘嘉賓，經 PP Tarpaulin 介紹後得知，該位嘉賓是台東普悠瑪社的 CP Terry，因為台東普悠瑪社將於今年度解散，經 Sam 社長引薦及 PP Tarpaulin 代邀，希望 CP Terry 及他的父親 PP Home 能加入高雄社，因此特地邀請他們撥冗出席本社晚會，CP Terry 年輕有為，在3510地區表

現傑出，這樣的人才當然要力邀入社，CP Terry 也簡單自我介紹，全體社友及寶眷以熱烈掌聲歡迎。

例會儀式後，先進行餐敘聯誼，本社長駐藝人11郎接棒先帶來歌曲演唱，在優美歌聲，大家開懷暢飲，品嚐佳餚，輪流至各桌敬酒寒暄。酒酣耳熱之餘，自然是要上台高歌助興，歡唱之餘母親節的獻花儀式還是不能少，按照慣例由社友獻上康乃馨花束給夫人並獻上擁抱，幾對賢伉儷加碼熱吻及公主抱的畫面，讓現場氣氛嗨到最高點，大家



搶拍記錄珍貴的影片留念。晚會結束後帶上社長貼心準備的伴手禮——吳寶春米蘭麵包，一年一度的母親節晚會在溫馨歡樂的氣氛中圓滿落幕，祝福所有夫人們母親佳節愉快。

參加高雄欣欣社授證 34 週年慶典暨與高雄晨光社、高雄亞灣社聯合例會記要

本社所輔導的第一個女性社，也是 3510 地區第一個女性社：高雄欣欣社已成立 34 週年，在歷任社長及社友們的努力耕耘下，五大服務成果豐碩，社友活躍力在地區名列前茅，身為輔導社的高雄社也與有榮焉。

每年高雄欣欣社授證也都會邀請母社高雄社一起參與，直到因疫情影響中斷了 4 年，到今年才恢復，理事會通過變更例會至 5 月 17 日晚上配合舉行，地點在寒軒國際大飯店 B2 國際廳。除了本社外也有高雄晨光社及高雄亞灣社一起聯合例會，再加上其他分區友社，席開 12 桌。

典禮前每位欣欣社社友著禮服依序走紅毯入會場，接受全場來賓鼓掌喝采，接著聯合例會社長一起鳴鐘為典禮揭開序幕，Sam 社長也以母社社長身身上台致賀詞，待貴賓一一致詞後，全體欣欣社社友齊聚台上合切生日蛋糕，除母社社長外，也邀請了當時輔導欣欣社成立時的社長 PP Tarpaulin 上台一起見證這值得紀念的時刻。



鳴鐘閉會後，邀請聯合例會各社一起拍大合照留念，餐敘中邊用餐邊欣賞義守大學 EMBA 薩克斯風社演奏及欣欣社社友〈欣花朵朵開〉舞蹈表演，台上表演很精彩，台下社友們則忙著敬酒聯誼，卡拉 OK 歡唱時間中，本社率先以招牌歌曲〈你是我兄弟〉開場，接著陸續邀請其他社友上台歡唱，典禮也在這歡樂的氣氛中圓滿落幕。

3510 地區高雄燕之巢社

慶祝母親節、慶生會、結婚週年慶暨爐邊會／陳清泉

繽紛的五月天，很高興，我們辛苦了大半年終於來到可以準備好好休息的日子了。是日非常高興，由我們魅力超人，熱心於扶輪的 IPP Coco 做為爐邊會的領導人，帶領著新社友，盛大的舉辦這次的活動。

在司儀的一聲令下，活動拉開序幕，社長介紹來賓。當然，就是筆者。從第一次的不知道如何拿著麥克風的緊張，直到今天已經可以自然且流利的開場。

當日的爐邊會 PP Tony 也邀請年長的母親一同參加。就在問候及介紹中，我們來到慶生及分享母親節花朵的時刻。筆者與本社的 IPP、PE、PN、PND 四月美女一起拍照，竟然面紅，實在是不好意思。

在 2023-24 年底的尾聲，新的一年即將拉開序幕之際，由 IPP Coco 及明年度秘書 LinLin 來主持娛樂節目。當然免不了由筆者來個開場，接著一個又一個社友的熱情演唱。然後是日的娛樂節目「吸金活動」開始，每位參加的社友寶眷拿著 1 百元，開始了猜拳遊戲。在主持人的鼓舞中到最後，由旗山社 IPP 及我們新社友 Mr. Mo 的對決，終於，獎金也留下了，真棒。接著，是奇妙的「抽牌」遊戲，在台上，比腿長、比頭髮短、比手指長、比衣服短等等的活動中，完成了愉快的爐邊會活動。

一年來，以進入扶輪社未滿 3 年的資歷，在一直的學習、服務，跟著地區的活動，以及第 9 分區、第 11 分區的社長同學帶領下，一直學習成長，也要感謝總監 DG PH Lai 的鼓勵，從首敲到年會一直陪伴著我，給我勇氣在好幾百位社友面前，勇敢的講完 4 分鐘的話，真棒！



3510 地區第九、十一分區社長秘書第四次聯席會議／張云璪

時序來到鳳凰花開的時節，年度即將來到尾聲，畫下完美句點。由路竹社、本社、北高雄社主辦之第九、十一分區社長秘書第四次聯席會議於 5 月 18 日在海王星召開，與會人員除了 2023-24 年度將卸任的助理總監、副助理總監、社長、秘書、社學習引導人外，新年度即上任的助理總監、副助理總監、社長、秘書、社學習引導人也是共同出席，代表著第九、十一分區的團結與傳承。

社長們懷著無比感恩和激動的心情，與大家分享即將卸任的喜悅與感悟。回首這段擔任社長的一年，心中充滿了無限的感觸，這段充滿酸甜苦辣的日子，只有擔任過社長這個職務才能夠深有體會。大部分的社長都一致認同在這一年來一起經歷的點點滴滴，歡笑與淚水，將成為最難忘的記憶。社長同學們一起努力、一起拼搏，互相扶持，共同成長，這段擔任社長的旅程才變得如此豐





富多彩。

感謝助理總監、副助理總監、社學習引導人給予社長與秘書們的指導與經驗傳承，讓社長與秘書能夠在這裡汲取知識，拓展視野，團隊合作完成一項又一項的社區服務。展望未來，卸任社長們都對我們即將上任的社長充滿信心。相信在各位 PE 的領導下，第九、十一分區能夠再創高峰。

3510 地區高雄晨光社

內輪會永生花 DIY & 溫馨下午茶

永生花為何輕巧而昂貴？實做一次便知曉。5 月 28 日內輪會年度第二次 DIY 活動來到麥穗美學學院，這是 WP 社長夫人尋覓已久才找到的活動場所，藝術總監 Alanna 活潑大方，除了優待活動費用還提供場地讓大家享用下午茶。

綠鐵絲十字穿越索拉玫瑰花蒂，膠帶纏繞綠鐵絲；插梢將馴鹿草固定於盆器內的保麗龍上，學習永生花的「開花」技法——小心修剪永生花外緣花瓣，再用熱熔膠沾黏花瓣，由外緣兩層逐瓣剝開上膠，內層花瓣用力一吹即開花。繡球花、滿天星、乾燥花…逐一調整塑形、纏膠成支，接著發揮創意將各式花材布置於適當的位置與角度，每位夫人的永生花作品都充分展現個人的美感與風格，優雅、輕柔、豐富而美麗。

永生花必須細膩而輕巧地製作，一不小心就可能把它摧毀，這項 DIY 考驗大家的細心和耐心，完成作品後可接受學院 30 秒專訪換取市售 580 元的永生花禮盒，每位夫人開心分享永生花 DIY 體驗心得，並選取自己喜愛的花款禮物。

WP 社長夫人為使下午茶點心更加多元美味，貼心準備不二家水果蛋糕、奶酪、果汁和肉乾，可口的餐點讓下午時光增添滿滿的幸福感，聯誼互動讓美好的情誼更厚實，Alanna 總監的熱心服務與美麗的花藝讓大家期待下年度再度光臨。



Tea 社友嘉品茶業職業參觀

6月1日天晴，來到嘉義 Tea 的嘉品茶業職業參觀，到站即品嚐嘉品的老茶風味和 PP C.T. 伉儷帶來的兩款希臘糖品，品茗吃糖話家常，全員到齊即共乘車輛前往茶園特定停車場、步行至茶園採茶體驗與觀摩。嘉品茶業為人力摘取一心二葉，採茶葉片不宜太老也不宜太小，要採得足夠製茶的分量必須耗費許多人力與時間。

結束採茶體驗，Tea 和 PE Hinoki 分別駕駛小貨車將大家載往停車場，Annan 小扶輪祺需拒搭貨車，獨自奔跑到停車場，小朋友活力十足，奮力追車模樣十分有趣。

來到 Tea 叔叔的製茶所認識製茶工序與製茶設備——室外萎凋 & 室內萎凋（一入門即感受滿室沁涼茶香）攪拌、發酵、炒菁、揉捻、初乾、團捻、複乾成品。

返回嘉品，品嚐 Tea 父親手洗的軟 Q 愛玉凍，清涼消暑片刻再到對面 PE Hinoki 神州檜木門市享用 PE Hinoki 夫人香醇的冰滴咖啡和限量珍珠奶茶。Tea 伉儷盡地主之誼贈與社友及夫人每人一份嘉品好茶，WP 社長致贈 Tea 禮品感謝他們的熱忱款待。難得社友及寶眷到訪，PE Hinoki 特別情商鄰居——英迪格酒店老闆讓大家到酒店頂樓參觀。

阿里山英迪格酒店是目前阿里山上唯一擁有無邊際景觀戲水池與高空露天酒吧的飯店，裝潢時尚、設備新穎，令人耳目一新的景觀要價不菲，我們參觀這頂級酒店後前往山之美風味館祭拜饑腸轆轤的五臟廟。竹筒飯、烤肉、烤魚一一上桌，Tea 伉儷招待特製的巴斯克茶香乳酪蛋糕，讓我們一嚐茶製蛋糕的美味。

是日職業參觀山產美食盡收眼底與肚裡。茶香、熱情，增進了我們的生活品味與心靈饗宴，感謝 Tea 一家人的熱忱招待，帶給大家滿溢的茶知識與茶禮收穫。



3510 地區高雄市大愛社／康瓊文

值得參與的扶輪國際年會
未曾身歷其境 未能聞其香

參加 2024 新加坡扶輪國際年會是此行主要目的，也是我的第一次，更是成為扶輪人的第一年，對我來說意義非凡！

今年的國際年會，在新加坡金沙酒店舉行，場地的國際化、多元性及舒適性自不在話下；從上午報到感受到的周到禮賓安排及引導，到下午大會前的國際扶輪人歡愉交流、交換徽章與會旗，進入大

會環節的大氣、對談式的傳遞扶輪服務意旨、穿插文化藝術演出與主持人風趣幽默的串場…，細節的用心，在在讓身為扶輪人感到驕傲與感動！

更能理解到新加坡之所以能吸引著外資前仆後繼的進入，讓新加坡的人均 GDP 在三年間從 USD 6.13 萬提升到 USD 8.28 萬。就像年會的紀念品——扶輪年會聯名的捷運卡，兼具紀念性與實用性，內有 30



元新幣的儲值，誠意十足的鼓勵國際社友們搭MRT觀光新加坡，更是拼經濟妙招。

國際交流的價值，除了聯誼與服務，更多了增廣見聞與見賢思齊的惕勵！

拜會駐新加坡台北代表處，獲童代表接待，解析新加坡的經濟發展，與我國間經貿、投資等各項緊密合作與交流，受益良多。是為此行驚喜的更大收穫。

只想說：此行超讚！超值！

3521 地區台北市基河網路社／許惠捷

愛在慕光、重現活力

問宜蘭羅東人，幾乎都知道老醫生「五福眼科」，但如果問到馬路旁顯眼的紅磚色建築是做什麼，就不是這麼多人知道。

那是由眼科醫生陳五福醫生創立，因為感嘆很多眼睛失明患者的困境，於是自掏腰包成立「暮光



盲人重建中心」，65年來已經幫助1,700多位後天失明的視障者，重新適應生活、學習職業能力，重拾自信。

5月25日由本社在宜蘭的社友發起「愛在慕光·重現活力」服務計畫，由羅東博愛醫院物理治療師 Jen 與運動教練 Peggy 帶領，帶社友們與視障者一起做肌力運動，運用彈力帶輔助做雙人肌力訓練，不只達到運動效果，更拉近社友與盲友間的距離。

Clark 社長表示，很開心有機會認識慕光，透過與盲友的互動，感受到的是那不屈命運挫折，為生命堅毅奮鬥的能量。活動尾聲，盲友們也很主動樂意為社友按摩服務，他們的熱情積極正向令人印象深刻，期許與慕光有更多合作交流機會。

3521 地區台北市華真社

華真宗旨

真實，為扶輪考驗首要情操，因此本社的宗旨：「真心真誠，親力親為」。體現了本社每位社友不分彼此真誠以待，不分遠近行善不落人後的核心價值。

華真這朵朝氣蓬勃的花已綻放了6年，在創社社長 HaiJen 的開疆闢土苦心栽培以及 TV、Bannie、Alex 以及 Eason 等前社長承先啟後的帶領社友一同努力耕耘辛勤灌溉，已將本社社友的善心善念善款遍地開花：透過扶輪全球獎助金 GG 案，3年下來已培訓了數百位長照人才；在每年寒冬，發揮雪中送炭的愛心，協助老憨兒吃溫暖的年菜過好年；在蚵寮這片土地上已幫助了不少失學與隔代教養的學子，從創社以來至今開出了無數幸福學堂的花；集眾人之力所捐出的4輛偏鄉關懷車，已在各偏遠地區造福偏鄉持續幫助需要的民眾、師生們。

從2023-24年度國際扶輪主題「為世界創造希望 (Create hope in the world)」，如同 RI 社長葛登·麥金納利在致詞影片提到張開希望之手，真真切切的為這個世界創造希望。並支持 3523 地區總監 Stela 的年度主題「愛分享，分享愛」，愛是越分享越多的，也才能在分享的過程中找到內在真實的感動。



5月3日是華真社六週年社慶，第六屆社長 Teddy 代表全體華真社友衷心期盼希望這世界充滿希望、創造，並且在愛與感動華真幸福工程藍圖之下，築夢踏實，一起「愛分享，分享愛，為世界創造希望」。